

四川首届全国地区商会成果宣传展特刊 | A3

部分参展商会一览(四)

四川省重庆商会 綦江分会



◎会长刘德贵在新春团拜会上致词

四川省重庆商会綦江分会成立于2008年6月18日,现有会员90人,会员主要从事的行业有:汽船蓄电池,服装批发、零售,汽车修理及配件,房地产开发,生物制药,材料科学,律师咨询服务,建筑设计咨询服务,商业贸易,餐饮娱乐等。

商会地址:成都市走马街锦城大厦18楼

商会网址:www.scqjsh.com

E-mail:wsag093@126.com

联系人:刘先生

13708058899

王先生 13808090781

四川省重庆商会 忠县分会



◎商会会员大会现场

四川重庆商会忠县分会(四川忠县商会)是在重庆市忠县县委、忠县人民政府及四川重庆商会的高度重视和大力支持关爱下,在忠县同乡人和同乡企业家的共同努力下,经业务主管单位忠县工商联和四川重庆商会分别对商会申请成立做出批复后,于2009年11月29日正式成立。商会会长为张兴廷。

商会的工作思路是“建好忠县商会,创立忠县品牌”。构建一个信息共享、资源互动的优势平台,推动同乡企业实现观念创新、服务创新、管理创新。倡导“忠义、诚信”品牌,商会将以这个理念来团结会员,提升商会形象,并以该形象为定位,利用现有的网站或办刊物来加大宣传力度,让社会通过认可商会形象来认可每一位忠县商人。

商会将彻底摒弃“重收费,轻服务,不作为”的传统运作模式,切实把服务作为商会第一要务,“以服务养会,以公正立会”是商会不变的宗旨。

(本文文章均据商会参展资料整理)

大熙投资 热烈祝贺 四川首届 全国地区商会 成果宣传展举办

四川省似锦程贸易有限公司、泸州嘉联酒类销售有限公司是大熙投资瞄准一线运营目标而独立成立的专业酒类营销公司。在白酒方面,公司在经营10年、15年红花郎、20年青花郎等国际国内著名品牌产品的同时,在全国独立运营“泸州老窖——美酒泉”系列,在西南地区全力运营“泸州老窖——国窖1573”系列、“郎酒——宝石郎”系列。以深度开发、挖掘和打造民族品牌为己任,不断拓展所经销和代理的品牌产品业务。在红酒方面,公司也跻身于国际名庄红酒省级代理机构。

怡东国际酒店

联系电话:028-65561111

四川省似锦程贸易有限公司

联系电话:028-65305808

见证蜀地 翻天覆地变化 ——成都诸暨商会纪实

上世纪八十年代以来,数千名诸暨人士怀揣着创业的梦想,随着西部大开发的热潮,陆续来到“天府之国”四川,开始了崭新而艰苦的创业历程。

2008年3月,成都市工商联诸暨商会在成都市委、市政府,诸暨市委、市政府的亲切关怀和直接指导下成立。诸暨商会是以成都市为中心,集德阳、雅安、内江、资阳、绵阳、南充在四川的诸暨籍人士创办的大型民营企业为主体,自愿结合的地方性、非营利性的社会组织。会员单位涉足建材生产、机械制造、房地产、建筑设计、装饰装修、汽车配件、农业机械及配件、农产品加工、电器装配、五金机电、布艺服饰、食品饮料、物流、娱乐等行业。目前已拥有会员单位100余家。其中注册资金1000万元以上的8家,500万元—1000万元的3家,100万元—500万元的10家。

三年来,诸暨商会会员和四川人民一起共同见证了四川这片土地上发生的变化,在四川创业的诸暨人以四川为我们感到骄傲和自豪的第二故乡。

◎商会会长、四川泰昌建材集团有限公司董事长张渭波

【会长简介】

成都诸暨商会会长张渭波,中共党员,硕士学历,四川泰昌建材集团有限公司董事长、总裁。该集团公司是一家以水泥及水泥熟料生产销售为主,石油物资贸易、汽车客货运运输为辅的“多元化、跨区域”经营企业。旗下有10多个母、子公司,固定资产达10多亿元。总部在成都市高新区。公司分布在雅安雨城区、荥经县、汉源县、石棉县和成都邛崃市。

凝聚合力 再创辉煌 ——访成都义乌商会

□ 实习记者 廖媛

成都义乌商会,继承了义乌商人弘扬“勤耕好学,刚正勇敢,诚信包容”的精神,凭着“敢、干、诚、忍、变”几个字,从无到有,从小到大,从弱到强,引起人们的关注。

全靠车头带

“火车跑得快,全靠车头带。”据了解,现在该商会领导班子成员已由成立时的12人调整增补为25人。此外,商会已召开会议12次,认真研究讨论了商会建设和发展中的有关问题,从而带动了商会快速发展。

其实,在商会建立之初,成都义乌商会也曾经遇到一些困难。但是成都义乌商会的领导班子却不怕艰难。2009年初,由会长亲自带队,挨家挨户进行走访,了解会员需求,从而为日后的商会发展提供了条件。在商会的共同努力下,会员总数由原来的47家增加到130多家。另外,在商会领导班子的带领下创办了商会会刊和网站,为商会会员提供很好的交流平台。

据悉,每当大型节日时,商会总会组织活动,让会员感受到“家”的温暖。

社会责任大于天

据了解,商会先后于2009年和2010年组织了两次青川和北川地震灾区的考察。“我们去了灾区,看到种种情景,我们回来马上组织捐赠。”之后,成都市义乌商会组织会员进行灾区捐赠。据该商会某人士称,“我们先后为青川上马小学组织了三次捐赠,为学校送去4台电脑和全套电视教学设备,为其他灾区送去捐款4万元。其中活动60%的会员参与捐赠,金额多达10多万元。”

“一个商会应该有一定的社会责任,为社会做点实事。”2010年9月义乌援建指挥部和青川县板桥乡政府领导为成都义乌商会赠送锦旗,以表感激。这些年,成都义乌商会不仅积极参与众多的自然灾害救助,同样也不忘关怀孤寡老人。2009年,成都义乌商会被成都市工商联评为“阳光助老先进单位”,肯定了成都义乌商会在



◎2008年12月17日,成都义乌商会在合江亭翰文大酒店召开成立大会。

助老事业上的成绩。

关于未来的发展

在记者问及现在商会面临的困难时,该商会人士坦诚地说:“我会成立两年多以来,在推进商会的建设和发展上虽然做了一些工作,但存在一些问题。在商会的实际操作中执行力不够。同样,在制度建设上也不够完善,活动开展上缺乏创新,这些都值得改进。”

据悉,面临这样的情况,成都义

织正

本刊2011年4月17日B4版《突出园区特色 统筹城乡发展》一文中,“初步形成了以金利纺织为龙头的纺织服装产业、以科伦药业为龙头的医药化工产业、以玉泉食品为龙头的农副产品深加工产业三大主导产业。”

特此更正,并向广大读者和文林工业园区致歉。

《聚商·中国商会》周刊